

“21℃，室内温度达标了！”

今日零时正式供热，为保障市民家中温度达标，一次网水温提高2℃



▲21℃，室内温度达标了。蓝娜娜 摄

本报11月15日讯(记者 蓝娜娜) 经过8天低温试运行，16日零时，全市开始正式供热。15日，记者从青岛热电第一热力获悉，虽然近几日气温变化不大，但为保障市民家中温度达到18℃的标准，工作人员还是把一次网水温提高了2℃。

15日晚6点半，记者在青岛热电第一热力浮山三小区供热站看到，两台容量40吨的火炉内，火苗燃烧旺盛，工作人员时不时打开炉壁上的小窗口，查看内部火势燃烧情况以及煤炭是否均匀。

在换热站的智能监控室内，3个工作人员坐成一排，密切关注面前显示屏上显示的锅炉运行情况。

“今天往换热站提供的水温在89.1℃到89.7℃之间，比昨天提高了2℃左右。”第一热力生产技术处处长李永汉说，由于近几日气温较高，因此供热站内拥有的6台锅炉目前只有2台全负荷运转，其余4台处于待机状态，当出现强降温天气时，会随时投入运行。

随后，记者来到了位于大尧一路4号甲2号楼4单元402户任恒华的家中，一进屋门，一股热流扑面而来，屋内温度计显示的温度是21℃。“这还没正式供热，温度就达到标准了，冬天再冷也不用

愁了。”68岁的任恒华说，从2000年入住至今一直都是集中供热，今年从8日低温试运行起，屋内温度就达到了18℃的标准，自己在家也就穿一件薄毛衣就行。

责任编辑恒华女士所住区域的福林小区换热站长姜涛告诉记者，目前入户水温在42.5℃左右，此温度是换热站内的电动阀根据实时监测的室外温度自动调节的，足以保证用户家中达标供热。此外，为了让用户更好地享受供热，今年他们采取主动到用户家中询问的方式，及时了解用户需求，发现问题，并予以解决。

新增供热用户，年底全部供热

今年新增区域施工已完成90%，正式供热后，家中室温应达18℃

文/片 本报记者 蓝娜娜

16日零时，全市正式进入为期141天的供热季，在此期间，接受供暖的市民家中室温应达到最低18℃的标准。15日，记者从市供热办获悉，七区新增的900万平方米供热区域，在年底前将全部完成，具备供热条件。

江西路管道铺设近尾声，新楼月底供热

15日，记者在江西路供热管道施工现场看到，工作人员正在进行管道对接工作，从整体施工情况来看，从香港中路与江西路交界口一直到漳州路与江西路交界口，管道所挖处基本回填完毕，压路机正在压平回填的沙土。

据现场施工人员介绍，新铺设的供热管道总长790米，从10月28日开工至今，除了燕儿岛路与江西路交界口和漳州路与江西路交界口的管子对接没有完成，其余直管的铺设已经全部完成，沙土回填工作

也同步进行，预计再有两三天就能全部完成施工建设。

“江西路这条管道铺设，主要解决的是香港中路新建的银座家居供热问题。”开源集团工程处梁经理说，江西路管道铺设完成后，就会进行管道冲水试压以及调试工作，预计月底就能为银座家居实行供热。

梁经理介绍，开源集团新增的103万平方米集中供热面积中，绝大部分集中在新建住宅，其中包括4万平方米的李沧瑞丰新苑小区，8



工作人员不时查看一下火势燃烧情况，并翻动煤渣，防止阻塞。



相关链接

14家热企 24小时服务热线

青岛热电集团：86661116

开源集团：96598、85722273(东部热力采暖期)；84695111(后海热力采暖期)

泰能集团热电公司：86688555

青岛高科热力有限公司：88903112

浮山新区热力公司：88756162

华电青岛热力公司：96559

亨通达实业有限公司热力厂：85821724

青岛金湖热力公司：85810404

青岛铁路红宇建设集团供热分公司：82979666

青岛岳海热力有限公司：83623038、83648208(岳海站)；82729392、82712162(三江站)

青岛碱业股份热电分公司：88082457

青岛鲁青热力有限公司：83778177

中国海洋大学后勤集团供热中心：82032485

青岛大学后勤集团供热服务中心：85951363

住了20年老房子，今年供上暖了

摆脱土暖气、煤炉，实行集中供热一直是老城区居民期盼的事情，今年，家住金华路28号3号楼一单元101户的90岁老人曲杰先，终于实现了集中供热的愿望。

“住了20年了，一直盼望着能供暖，现在终于实现了！”曲杰先老人说，自己家是南北朝向，两室一厅，从1990年入住至今，一直没有实现

集中供暖。由于冬天家里太阴冷，仅烧一个土暖气提升不了太多温度，只能再在两个卧室里分别烧1个炉子。即便如此，北面的房间在室外温度达到零下时，也只有10℃左右的温度。

曲杰先的家人告诉记者，每年冬天，家里买煤的费用就有1300元左右，为了节省开支，平时都不舍得一整天烧煤，家人在家基本都穿

着棉袄。

据了解，金华路28号周边共有5栋老楼、207户居民实现了集中供热。负责该区域的鲁青热力副经理卫建宙称，金华路老城区供热面积在1.5万平方米，是公司今年新增37万平方米集中供热区域中唯一的一个老城区，11月5日完成了施工。目前，其余新增区域的供热工作已全部完成。

正式供热，家中室温应达18℃

16日零时，全市正式进入为期141天的供热季，在此期间，市民家中的室温应该达到18℃的标准温度。市供热办工作人员称，如果市民家中出现温度低于18℃的标准温度，或者出现“跑、冒、滴、漏”等供热设备问题，可及时拨打所在区

域换热站的电话，也可拨打12319供热服务热线或者各热力公司电话进行反映。

记者从市政公用局建管办获悉，今年青岛市新增集中供热的900万平方米区域，将于年底前全部完工。对于新增区域居民供热时间，

